

యువకుడు ఆత్మహత్య

ఓ కేసులో ముద్దాయిని వెతుక్కుంటూ తిరుపతికి వచ్చిన విజయవాడ పోలీసులు

తిరుపతి కార్పొరేషన్, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త
తిరుపతి రూల్ మండలంలో వేదాంతపురంలో ఉంట్లను నిందితుడు సూర్య ప్రభాస్ (20)ను వెతుక్కుంటూ పోలీసులు ఇంటికి వెళ్ళారు. పోలీసులను గమనించి ఇంటి తలుపులు వేసుకున్న ముద్దాయి సూర్య ప్రభాస్ పెట్రోల్ పోసుకుని నిప్పు అంటించుకుని ఆత్మాహత్యాయత్నం పాల్పడ్డాడు. ఆత్మాహత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డ సూర్య ప్రభాస్ను రుయా ఆసుపత్రికి తరలించారు. రుయా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ సూర్య ప్రభాస్ మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. మృతుడు సూర్య ప్రభాస్ మృతితో భార్య, కుమారుడు అనాధలైయ్యారు.

తిరుపతి - చిత్తూరు



ఉత్సవమూర్తికి అంగుళీ సంధాన సంప్రోక్షణం

తిరుమల, నవంబర్ 20 ప్రభాతవార్తప్రతినిధి:
తిరుమల ఆలయంలోని శ్రీరామ చంద్రమూర్తి ఉత్సవమూర్తి విగ్రహానికి చిన్నపాటి భిక్షాంస అగ్రహారంగా సప్త రిచేయకు మంగళవారం, బుధవారం రెండురోజులు స్వామివారి ఎడమచేయి అంగుళీ సంధాన సంప్రోక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బుధవారం ఉదయం ప్రత్యేక హోమం నిర్వహించి పూర్ణాచలం, కళ్యాణవనం కార్యక్రమాల ఆలయ అర్చకులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిటిడి అధ్యక్షుడు కడి వీరుమామిళ్ళ వెంకయ్యచౌదరి, ఆలయ షేడ్యూల్ రామకృష్ణ, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రబలుతున్న విషజ్వరాలు

తిరుచానూరులో జరుగుతున్న ఫీవర్ సర్వే ఇప్పటికి 49 డెంగ్యూ, 9 చికున్ గున్యా కేసులు నమోదు ముందస్తు నివారణ చర్యలు చాలా అవసరం :దామినేడు పిహెచ్ సి మెడికల్ అధికారిణి ఉదయలక్ష్మి



తిరుచానూరు, నవంబర్ 19, ప్రభాతవార్త:
తిరుపతి గ్రామీణ మండలం తిరుచానూరులో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర పరిధిలో ప్రమాదకర విష జ్వరాలు వ్యాప్తిస్తున్నాయి. తిరుపతి జిల్లాలో ప్రభుత్వ ఆడేశాలు వేరకు స్థానిక మెడికల్ ఆఫీసర్ల ఆధ్వర్యంలో ఏఎన్ఎమ్ ఆశా పర్యటన గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఫీవర్ సర్వే చేపడుతున్నారు. ఇందులో భాగంగా తిరుచానూరు పిహెచ్ సి పరిధిలోని 24 సచివాలయాల పరిధిలో 11వ తారీఖు సోమవారం నుండి 28వ తారీఖు వరకు 13 రోజుల పాటు ఈ సర్వే చేపట్టనున్నారు. గత వారం రోజులు నుండి చేపడుతున్న సర్వేలో వరుల సంఖ్యలో ప్రజలు ప్రమాదకర జ్వరాల బారిన పడుతున్నట్లు మెడికల్ ఆఫీసర్ ఉదయలక్ష్మి తెలిపారు. తిరుచానూరు పంచాయతీ దామినేడు పిహెచ్ సి యు.పి. మాట్లాడుతూ దామినేడు పి. హెచ్. సి 24 సచివాలయాల పరిధి వేరకు ముందుగా దుర్బల, మోకాళ్ళ, మణికిట్లు, చేతి కీళ్ళు వాపు రావడం, శరీర బాగాలు కదిలించడానికి ఇబ్బంది కలిగించుట ఈ వ్యాధి లక్షణాలు.

డెంగ్యూ వ్యాధి : కారణాలు, ముందస్తు చర్యలు
డెంగ్యూ ప్రమాదకర విషజ్వరం. దోమ కాటు నుండి సంక్రమిస్తుంది. ఏడిస్ ఈజిప్టి అనే దోమకాటు ద్వారా ఈ జ్వరము వ్యాప్తిస్తుంది. వ్యాధి సంక్రమించిన అంతరం దోమలు ఆ వ్యక్తినుండి ఇతరులకు వ్యాప్తి చేస్తుంటాయి. ఇవి అధికంగా వగిడి పూట కాటు వేస్తుంది. ఈ జ్వరంకు ప్రత్యేకంగా ఎటువంటి మందులు లేవు. వాటి లక్షణాలకు మాత్రమే చికిత్స కలదు.
లక్షణాలు: రెండు రోజుల కన్నా ఎక్కువ రోజులు 102నుండి104డిగ్రీల వరకు అధిక జ్వరము, తలనొప్పి, కళ్ళు, చేతులు నొప్పులు, కండరాలు నొప్పులు, కళ్ళ మట్టూ తలనొప్పి రావడం అధికంగా వుంటుంది. కొందరికి నడుము నొప్పులు కూడా రావచ్చు. ఫ్లేబ్లెట్స్ క్షీణిస్తుంది. సరైన సమయంలో చికిత్స అందకపోతే ప్రాణానికి ప్రమాదం ఏర్పడే అవకాశం ఉంది.
జాగ్రత్తలు: మంచినీటి నిల్వలను తొలగించాలి. నిల్వ వున్న నీటిని కప్పించాలి. దోమల విరుగుడు లిక్విడ్స్, ట్రీమ్ ద్వారా అరికట్టవచ్చు. బహిరంగ ప్రదేశాలలో ఆడుకునే పిల్లల కాళ్ళకు, చేతులకు సాక్సులు ధరించాలి.
చికున్ గున్యా: కారణాలు, ముందస్తు చర్యలు
చికున్ గున్యా దోమకాటుతో సంక్రమిస్తుంది. ఏడిస్ ఈజిప్టి, ఏడిస్ అల్బోపిక్టస్ అనే దోమ దాడి ద్వారా చికున్ గున్యా వ్యాధి సోకుతుంది. ఈ వ్యాధిని సకాలంలో గుర్తించి చికిత్స తీసుకోవడం చాలా అవసరం.
లక్షణాలు: అధిక జ్వరం, కాళ్ళ కీళ్ళనొప్పులు, వాపులు, నడవలేక పోవడం, కాళ్ళ మడవలేక పోవడం, గొంతునొప్పి, శరీర బాగాలు పట్టినట్లు వుండటం, బలహీనత రావడం, రేపలేక పోవడం, కళ్ళు ఎర్రబడటం, కాళ్ళు చేతుల మీదుగా దుర్బల, మోకాళ్ళ, మణికిట్లు, చేతి కీళ్ళు వాపు రావడం, శరీర బాగాలు కదిలించడానికి ఇబ్బంది కలిగించుట ఈ వ్యాధి లక్షణాలు.
నివారణ: మంచి నీటి నిల్వలను తొలగించాలి. దోమల దాడినుండి కాపాడుకోవాలి, సమతుల్య పోషక ఆహారాన్ని తీసుకోవాలి. చిన్న పిల్లలు వుద్దులకు రోగినోడోక శక్తి తక్కువ వుండటంతో వారు మరింతగా నిండు వస్త్రాలు, కాళ్ళకు చేతులకు సాక్సులు ధరించాలి.

నెలాఖరుకు శ్రీకాళహస్తిశృంగారయ ధర్మకర్తల మండలి?

శ్రీకాళహస్తి, నవంబర్ 20 ప్రభాతవార్త
శ్రీకాళహస్తిశృంగారయ ధర్మకర్తల మండలి ఈ నెలాఖరుకు జివో వస్తుంది తెలుగుదేశం వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. మూడు రోజుల ముందు శాసన సభ్యుడు బొజ్జల వెంకటసుధీర్రెడ్డి ప్రకటించిన విషయం విదితమే. ఈ సందర్భంలో శాసన సభ్యుడు అమరావతిలో పట్టుదలగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అయితే బోర్డులో సభ్యులైన కొందరు శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం నుండి కాకుండా జిల్లాలోని పొరుగున ఉన్న సభ్యులు, నగరి, వెంకటగిరి నియోజకవర్గాల నుంచి కూడా నాయకులు అధిష్టానంపై పత్తిడి తెస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఇప్పటి వరకు ఉన్న సమాచారాన్ని బట్టి ఉమ్మడి పార్టీలో టిజిపికి 1 జనసనకు 2 బోర్డు సభ్యులకు అవకాశం ఉండవచ్చునని భావిస్తున్నారు. చైర్మన్ గిరి ఆయనకే అని ప్రచారం జరుగుతున్న మాజీ శ్రీకాళహస్తి మాన్యజిల్లా కమిటీ చైర్మన్ రంగినేని వెంచయ్యనాయుడు రాజధాని నగరంలోనే కూర్చోని శాసనసభ్యుని గానూ సాగుతున్నాయి. గతంలో 15 మంది ఉన్న బోర్డులో కొత్తగా ఇద్దరిని చేర్చారు. ఇందులో బ్రాహ్మణ సామాజిక వర్గం నుంచి ఒకరు, నాయి బ్రాహ్మణ సామాజిక వర్గం నుంచి ఒకరు చేర్చారు. దాంతో సభ్యుల సంఖ్య 17కు తేరిగింది. ఈ బోర్డులో 40శాతం మహిళలకు కేటాయించాల్సి ఉంది. అంతేకాక వివిధ సామాజిక వర్గాల రిజర్వేషన్లను అమలు చేయాల్సి ఉంది. దాంతో శాసన సభ్యులు అవి తూచి అడుగులేయాల్సి ఉంది. తన నియోజకవర్గంలో ఉన్న ఒకే ఒక నామినేటెడ్ పదవులు అవకాశం శ్రీకాళహస్తిశృంగారయ ధర్మకర్తల మండలి. ఇందులో వివిధ పార్టీలు, నాయకులకు పోసు శాసనసభ్యునిగి 8 లేదా 9 పదవులు మాత్రమే దక్కే అవకాశం ఉంటుంది. మరి వాటిలో ఏ సామాజిక వర్గానికి అవకాశం వస్తుందో వేచి చూడాలి. అయితే ఎంపీలపై పై వివిధ వర్గాల అభిప్రాయాలను తెలుసుకోవడానికి శ్రీకాళహస్తిశృంగారయ ధర్మకర్తల మండలి భావించునే వచ్చు జరుగుతుంది.

వైభవంగా కార్తీక బహుక ఏంచమి వేడుకలు

కాళిపాకం, నవంబర్ 20 ప్రభాతవార్త:
సత్య ప్రమాణాలకు నెలవైన కాళిపాకం శ్రీమంసద్రి వివాయకామివారి దేవస్థానంలో బుధవారం కార్తీక బహుక పంచమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి టిటిడి పాలకమండలి మాజీ సభ్యుడు పులివెందుల వెంకట పోక అశోక్ కుమార్ కుటుంబీకులు

తీరప్రాంతాల అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు

అమెల్వే డా. పాశిం సునీల్ కుమార్
గుండూరు, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త
తీరప్రాంతాలైన చిల్లకూరు మండలం తమ్మినపట్లం పంచాయతీ గుమ్మడిలెల్లు నుండి బీవీ వరకు బిటి రోడ్ కారకు 3 కోట్ల 11 లక్షలు మంజూరు చేశారని అమెల్వే డా. పాశిం సునీల్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అవసరమైన అన్ని నిధులు మంజూరు చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి, పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కి, ఇంచార్జ్ మినిస్టర్ అనగాని సత్య ప్రసాద్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వాషూరు మండలం జమీన్ కొత్తపాలెం పంచాయతీ తూపిలి పాలెం గ్రామం నుండి బీవీ వరకు బిటి రోడ్ కారకు 66 లక్షలు మంజూరు చేశారన్నారు. వాషూరు మండలం దుగ్గరాజపట్లం పంచాయతీ కొండూరు పాలెం గ్రామం నుండి బీవీ వరకు బిటి రోడ్ కారకు 37 లక్షలు మంజూరు చేశారని తెలిపారు. డీనివలం తీరప్రాంత ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొద్ది నెలలలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలోకి నడిపిస్తున్న విజన కలిగిన నాయకులు చంద్రబాబు నాయుడు అని కొనియాడారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 5 నెలలలోనే నియోజకవర్గంలో ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టమని అన్నారు. అలాగే విజయవాడలో రాష్ట్ర మున్సిపల్ ఆఫీసర్లను రిజినల్ డైరెక్టర్ ని వారి కార్యాలయంలో అమెల్వే డా. పాశిం సునీల్ కుమార్ కలిసి

చిత్తూరు ఆసుపత్రికి ఆధునిక అంబులెన్స్

- అమెల్వే జగన్మోహన్ నాయుడు వినతి మేరకు సిఎంఓ నుండి ఆదేశాలు
చిత్తూరు, నవంబర్ 20 ప్రభాతవార్త:
చిత్తూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి అనుకూల సౌకర్యాలతో కూడిన అంబులెన్స్ లను కేటాయించాలని అమెల్వే గురజాణ జగన్మోహన్ నాయుడు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడును కలిసి విన్నవించారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా అమెల్వే గురజాణ జగన్మోహన్ నాయుడు బుధవారం ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడును కలిసి చిత్తూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రస్తుతం పాత అంబులెన్స్ వుందని, అందుకు సౌకర్యాలతో కూడిన, ఎమ్బెస్సీ సేవలు సైతం అందించే అంబులెన్స్ లను చిత్తూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి కేటాయించాలని కోరారు. ప్రధానంగా అడ్వాన్స్ లైఫ్ సపోర్ట్, వెంటిలేటర్ సౌకర్యాల కలిగిన కార్తీయాక్, జేసీకే లైఫ్ సపోర్ట్ కలిగిన జిపిఎస్ అంబులెన్స్ లను అవసరమైన నిధులు చిత్తూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి కేటాయించాలని అమెల్వే సిఎంఓ కోరారు. అలాగే జాతీయ రహదారిలో వున్న గుడిపాల పిహెచ్ సి కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ కి చేరువైన చర్యలు తీసుకోవాలని అమెల్వే సిఎంఓ నారా చంద్రబాబునాయుడును విన్నవించారు. అమెల్వే గురజాణ జగన్మోహన్ నాయుడును విన్నవించిన సీఎంఓ నారా చంద్రబాబునాయుడు సానుకూలంగా స్పందించారు. ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య కార్యదర్శి ముద్దాడ రవిచంద్ర రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శికి లేఖ రాశారు. చిత్తూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి అడ్వాన్స్ లైఫ్ సపోర్ట్, వెంటిలేటర్ సౌకర్యం కలిగిన కార్తీయాక్ జేసీకే లైఫ్ సపోర్ట్ కలిగిన జిపిఎస్ అంబులెన్స్ లు కోసం నిధులు కేటాయించడానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, గుడిపాల పిహెచ్ సి కేంద్రంను సిహెచ్ సిగా అప్ గ్రేడ్ చేయడం కోసం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ద్వారా అందిన ప్రతిపాదనలు పెండింగ్ లో వున్నాయని ఈ విషయంపై పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

వర్షాలతో ఆర్థికల్లర్ రైతులకు మిగిలిన కన్నీరు

దోరవారిపేట, నవంబర్ 20 ప్రభాతవార్త:
తిరుపతి జిల్లా దోరవారిపేట మండల పరిధిలో ఎక్కువగా ప్రజలు వ్యవసాయం మీద ఆధారపడి జీవనం సాగిస్తున్నారు. మండల పరిధిలో వరి పైరుతో పాటు మెట్టప్రాంతం రైతులు అధిక సంఖ్యలో ఆర్థికల్లర్ సాగుకు చెందిన వంగ, బెండ, చిక్కుడు, కాకర, మిరప మొదలైన ఉష్ణానుపవన పంటలను అధికమొత్తంలో పెట్టుబడులు పెట్టి సాగుచేస్తున్నారు. కానీ గత వారంరోజులుగా కర్ర, మిరప, వంగ పంటలు పూత, కాపు దసలో నీలమసగి అధిక తేమతో చనిపోవడంతో రైతులు కన్నీరు పర్యట ముఖతున్నారు. ఆకాల వరకూ వల్ల నష్టపోయిన రైతులు పలుమార్లు సంబంధిత వ్యవసాయ అధికారులకు ఫిర్యాదుచేసి, పట్టించుకోవట్లేదని వాపోయారు. వ్యవసాయ అధికారులు కార్యాలయాలలో పరిమితం అవుతున్నారని, గ్రామాలను సందర్శించడంలేదని ప్రజలు తమ ఆవేదనను వ్యక్త పరుస్తున్నారు. పంటనష్టాన్ని అంచనావేసి రైతులను ఆదుకోవాలని వాపోయారు.

జిల్లాలో 3 ఇసుక యార్డుల కోసం లాటరీ పద్ధతి ద్వారా ఎన్నిక

తిరుపతి కార్పొరేషన్, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త:
జిల్లాలో 3 ఇసుక యార్డుల కోసం లాటరీ పద్ధతి ద్వారా ఎన్నికేవడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎన్. వెంకటేశ్వర్ తెలిపారు. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ శుభం బస్సెలో కలిసి బుధవారం ఇసుకస్టాక్ యార్డుకు సంబంధించి లాటరీ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇసుక యార్డుల కోసం లాటరీ పద్ధతి ద్వారా ఎన్నిక చేయడం జరిగిందన్నారు. అమిలాలకి సంబంధించిన లీల ఎండు ప్రెజెన్ట్ స్టాక్ యార్డ్ పి శైలజ, కాటన్ మిలెల్ సంబంధించి పి శ్రీనివాసులరెడ్డి, గాజులమా స్వం రేణిగుండు మండలం సంబంధించి తిమ్మ కల్పే క్షేత్రి, కే.శ్రీనివాసులను లాటరీ అధ్యక్షి ద్వారా పీఠి ని ఎంపిక చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

ముగిసిన ముక్కోటి మహోత్సవాలు

చంద్రగిరి, నవంబర్ 20 ప్రభాతవార్త:
సర్వముఖి నదీతీరాన వెలసి యున్న శ్రీఅస్త్యేశ్వర స్వామి వారి కార్తీక మాస ముక్కోటి మహోత్సవాలు బుధవారం త్రిశాల స్నానం తో వైభవంగా ముగిశారు. వేకువజామున అగస్త్యేశ్వర స్వామి, ఆనందవళ్ళి అమ్మవారికి అభిషేకాలు నిర్వహించి, విశేష అలంకరణలు గావించి భక్తులకు దర్శన సౌకర్యం కల్పించారు. ఉదయం 10.30 గంటలకు ఆలయ ఆవరణ లోని పుష్పకోటిలో అర్చకులు త్రిశాలస్నానం శాస్త్రోక్రంగా నిర్వహించి ఉత్సాహం ముగిశారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పుష్కర స్నానానికి పోటీపడ్డారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు ఆలయ ఆవరణలో ద్వజావరోహణం కార్యక్రమాన్ని శాస్త్రోక్రంగా పూర్తి చేశారు.

ప్రాణం తీసిన వేగం.. విపాదయాత్రగా మాలిన వివోరయాత్ర..!

గంగవరం, నవంబరు 20, ప్రభాతవార్త
అతివేగం ప్రాణం తీసిన అధికారులు చెప్పి, హోర్లింగులు పెట్టి, జరిమానాలు విధిస్తున్నా యువతలో మాత్రం స్పీడు తగ్గడం లేదు. దాని ప్రభావం అటు ఉంటుంటే బుధవారం గంగవరం మండలంలో జరిగిన దుర్ఘటన నిదర్శనం. స్పీడ్ బ్రేక్ రెడర్డ్ అయిన మిత్రులతో కలిసి కర్ణాటక రాష్ట్రంలో కూర్చో ప్రాంతంలో పర్యటించాలని అనుకున్న యువకుని మార్గమధ్యంలోనే మృత్యువు కొగిటికి తీసుకుని వెళ్ళిన హృదయ విదారకరమైన విపాద యాత్రా మారిన వివోరయాత్ర సంఘటన ఇది. గంగవరం అర్చన సీమ క్రమంలో కథనం మేరకు వివోరయాత్ర.. కృష్ణా జిల్లా నందిగామకు చెందిన తాటి శ్రీను క్రమమారు హర్షవెంకటపరబ్(19), ఇతని మిత్రులు రాజమండ్రికి చెందిన వినయమూర్తి(22), మండపేటకు చెందిన రామారావు(21), కావలికి చెందిన లక్ష్మీ(20)లకు బిమ్మిండ్లబ్బు వాహనాలు కలిగి ఉండడంతో సోపాల్ మీడియల్ బిమ్మిండ్లబ్బు అనే గ్రూపు ద్వారా పరీచయమై మిత్రులుగా ఏర్పడ్డారు. ఈ సందర్భంలో నలుగురు మిత్రులు కలిసి తమ బిమ్మిండ్లబ్బు ద్వితీకవాహనాల్లో బ్రేక్ రైడ్ చేసుకుంటూ కర్ణాటక రాష్ట్రంలో కూర్చో ప్రాంతంలో పర్యటించడానికి మంగళవారం బయల్దేరి అందరూ నెల్లూరు చేరుకున్నారు. రాత్రి అక్కడే బస చేసి బుధవారం ఉదయం నెల్లూరు నుండి వివోరయాత్రకు అక్కడ మండలంలోని బెంగళూరు, చెన్నై జాతీయ రహదారిపై దండపల్లె గ్రాం పవ్లకు రాగానే దండపల్లె వైపు నుండి పలమనేరుకు వెళ్తున్న స్వామింజర్ ఆలో రోడ్డు దాటుతుండగా హర్షవెంకటపరబ్ వేగంగా వస్తూ ఆలోను డిశానడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో హర్షవెంకటపరబ్ కళ్ళు, చేతులు మిరిగి, తలకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో ఆక్కిడికడ్డి దుర్ఘటణం చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న సీబి ప్రసాద్, పలమనేరు ఎంపిఎ మధుసూదనులు వెంటనే సిబ్బందితో కలిసి సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి మృతదేహాన్ని శవ పరీక్ష నిమిత్తం పలమనేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఎంతో భవిష్యత్తు ఉన్న యువకుడి తొందర పాటు కన్నవారికి కడుపుకోత మిగిల్చింది. ఎంపిగిల్చిన కొడుకు రోడ్డుపై విగత జీవితా పడిఉండడం చూసి తల్లిదండ్రులు గుండెవిసిపో రిందించారు.

శ్రీకాళహస్తి ఆసుపత్రి, హాస్పిట్ల దుస్థితిపై అసెంబ్లీలో చర్చ

శ్రీకాళహస్తి, నవంబర్ 20 ప్రభాతవార్త
వైశాఖ ప్రభుత్వం హోయాంలో అసెంబ్లీలో శ్రీకాళహస్తి సమస్యలకు సంబంధించి ప్రస్తావన లేదు. చంద్రబాబునాయుడుపై వ్యంగ్య చర్యలు, ఛాంజీలతో గడవించి, పుణ్యక్షేత్రంలో సమస్య లపై ప్రస్తావన లేదు. బుధవారం జరిగిన సమావేశంలో శాసనసభ్యుడు బొజ్జల వెంకటసుధీర్రెడ్డి రెండు ప్రధాన సమస్యలపై చర్చ జరిపారు. సంబంధిత శాఖ మంత్రులు స్పందించాలని కోరారు. ముఖ్యంగా శ్రీకాళహస్తిలో 1999లో అప్పటి ఉమ్మడి రాష్ట్రం ఇప్పటి ఆంధ్ర రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబునాయుడు సుమారు 11 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో రూ.5కోట్లతో వంద పడకల ఆసుపత్రిని నిర్మించజేసారు. అప్పటి శాసనసభ్యులు, మంత్రి గోపాలకృష్ణారెడ్డి సాధారణంలో ప్రపంచ బ్యాంకు నిధులతో ఏర్పాటుచేసారు. 2014-19లో ప్రభుత్వం రూ.15కోట్లు అభివృద్ధి పేర వెచ్చించింది. కానీ ఇక్కడ నేడు పరిస్థితి దయ నీయంగా ఉంది. దయాల్సిని కేంద్రానికి డాక్టర్లు లేరు. ఇక్కడ ఆక్సిజన్ సీలిండర్ లేదు. ఆసుపత్రిలో కనీసం జనరేటర్ పని చేయదు. వైశాఖ ప్రభుత్వంలో నిర్మించిన అదనపు భవనాలు కొద్దిపాటి వర్షానికి ఉరుపు తడి పరిస్థితి నిరుపేదల ఆసుపత్రికి సమస్యలు జబ్బు పట్టుకుందన్నారు. ఇక్కడ వైద్యఆలోగ్యశాఖ మంత్రి స్పందించి నిధులు మంజూరు చేసి శ్రేణి చికిత్స జరపాలని కోరారు. ఇక నిరుపేదల పిల్లలు చదువుకనే సంక్షేమ పనశి గృహలో విద్యార్థులకు రక్షణ లేదు. పనశి గృహానికి ప్రహారీ గోడ లేదు. 236 మంది విద్యార్థులకు తగిన మరుగుదొడ్లు లేదు. కనీసం పది మరుగు దొడ్లు అయినా ఇక్కడ అభివృద్ధి చేయాల్సి అవసరాన్ని సాధించే సంక్షేమ శాఖ మంత్రి స్పందించాలని కోరారు.

కోసలనగరాన్ని పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చేయండి

విజయపురం, నవంబరు 20 ప్రభాతవార్త:
నగరి నియోజకవర్గంలోని విజయపురం మండల పరిధిలో కోసలనగరం ప్రాంతాన్ని పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చేయాలని నగరి అమెల్వే గాళి భానుప్రకాష్ బుధవారం శాసన సభ మాట్లాడారు. కోసలనగరం ప్రాంతంలో ఏపీఐఎస్ సుమారు 2500 ఎకరాలు పరిశ్రమల స్థాపన కోసం కేటాయించింది. ఈ ప్రాంతానికి శివై అతి దగ్గరగా ఉండడమే కాక రవాణా సౌకర్యాలకు మైవే రహదారులు, తిరుపతి, చెన్నై విమానాశ్రయం, చెన్నై పోర్టు అందుబాటులో ఉండడం, పరిశ్రమల స్థాపనకు అనుకూలమైనది, ఇక్కడ ప్రభుత్వం పరిశ్రమలు పెట్టి ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి, యువతకు ఉద్యోగాల కల్పనకు దృష్టి పెట్టాలని అమెల్వే గాళి భానుప్రకాష్ అసెంబ్లీ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ

